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De Vierschaar 1
8570 Anzegem 
Tel 056 69 44 40
info@anzegem.be

Notulen uit de zitting van dinsdag 4 juni 2024 

Aanwezig:

Petra Devos, Voorzitter
Louis Degroote, Sofie Demurie, Rino Himpe, Koen Tack, Raadsleden
Gino Devogelaere, Burgemeester
Yannick Ducatteeuw, Pauline Van Marcke, Christophe Vandererven, Davy Demets, Schepenen
Eddy Recour, Raadslid

Dimitri Goemaere, Secretaris
Marie-Roos D'Huyvetter (lid BCSD), Jens Vancauwenberghe (lid BCSD)

Verontschuldigd: Nicolas Duquesnoy, raadslid-commissielid
Lieve Ketsman, Secretaris

Afwezig: Amandine Eeckhaut, Prudent Lanneau, Raadsleden

De voorzitter opent de vergadering om 19u00.

1.1. 2024/GRC Ruimte/000 - Beleidsplan/ gemeentelijk mobiliteitsplan (toelichting Leiedal) 

De commissie,

Toelichting wordt gegeven door Thibault Moerkerke van Leiedal

• Sofie Demurie:

o Vraag om treinen te laten stoppen in het weekend in de stations.  Dit werd herhaaldelijk 
gevraagd aan de NMBS, ook in de vervoerregioraad, maar zonder succes.

o Leiedal geeft verdere toelichting omtrent de verschillende types Hoppin-punten. De 
opmerking wordt gemaakt dat de ambitie vermeld wordt om station Anzegem op te 
schalen tot een regionaal mobiliteitsplan wanneer het OV verder uitgebouwd wordt, 
terwijl er in Vichte meer reizigers opstappen. 

• Eddy Recour:

o Waarom heeft het 13 jaar geduurd om een nieuw mobiliteitsplan op te maken? 
Christophe Vandererven: de huidige bewindsploeg heeft hier van redelijk in het begin van 
de legislatuur werk van gemaakt.

o Waar is de vrachtwagenparking langs de Vichtsesteenweg gesitueerd? Christophe 
Vandererven: ter hoogte van voetbalveld -dit is een visie, dit ligt nog niet vast

1.2. 2024/GRC Ruimte/001 - Stand van zaken en aanpak binnentuin en omgeving  Sint-Janskerk 

De commissie,

Toelichting door Louis Degroote.

Het concept zoals het uit de wedstrijd kwam, is toegelicht op de raadscommissie van 9 november 2023. 

Toelichting bij voorontwerp en visieplan omgeving door schepen Degroote.  

Door ontwerper geschatte timing: 

-mei-juni: vragen pré-adviezen aan Stedenbouw en OE + opmaak alle documenten voor bouwaanvraag
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-eind juni: finale check met jullie 

-begin juli: indienen bouwaanvraag

-aug-sept: opmaken uitvoeringsdossier incl. structurele onderzoeken op de site. Dit hangt af van timing 
voor nivelleren van de kerk, zodat we met hoogtewerker binnen kunnen voor controles. Dan kunnen we 
zien of er evt. sterktetesten moeten gedaan worden in het labo. 

-oktober: finaliseren van uitvoeringsdossier

-november: publicatie aanbestedingsdossier

Als alles dus goed verloopt, kunnen we beginnen met de werken midden 2025.

 

• Koen Tack:

o  schip blijft dus helemaal open?  Louis Degroote: inderdaad, misschien zal er wel een 
soort uitschuifbare doek geïnstalleerd worden die bij slecht weer bescherming kan bieden

o Wat met wortels van de bomen -gaan die stabiliteitsproblemen geven? Louis Degroote : 
dit is reeds een aandachtspunt dat gegeven is door Onroerend Erfgoed

• Petra Devos:

o welke beplanting wordt voorzien?  Louis Degroote: dit moet nog verder besproken 
worden met de landschapsarchitect.

o Wat met parking rond de kerk? Louis: de aanpak rond de kerk is voor een verdere fase.

• Eddy Recour:

o Is er reeds een raming? Louis Degroote: alles samen (incl. BTW en ontwerper) moet dit 
ongeveer 1,6 à 1,7 M incl. BTW en ereloon ontwerper zijn

1.3. 2024/GRC Ruimte/002 - Stand van zaken jeugdlokalen Scouts 

De commissie,

Toelichting door Louis Degroote.

Start van de werken is voorzien op 10 juni. Einde werken: februari 2025

1.4. 2024/GRC Ruimte/004 - Varia 

De commissie,

Korte stand van zaken Rups door Davy

1.5. 2024/GRC Ruimte/003 - Bezichtiging vorderingen polyvalente zaal en theaterzaal 
Gemeentepunt 

De commissie,

De voorzitter sluit de vergadering om 20u00

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raadscommissie,
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Secretarissen,

Dimitri Goemaere en Lieve Ketsman

Voorzitter,

Petra Devos


